



Кадеты класса имени А. Касимова провели акцию «Осторожно, тонкий лёд!»



Ежегодно в осенне-зимний период на водных объектах происходят случаи гибели людей, в том числе детей.

Осенний лёд до наступления устойчивых морозов непрочен. Беспечность, легкомысленное поведение, детская шалость, незнание и пренебрежение элементарными правилами безопасности зачастую становятся причинами трагедии.

Чтобы обратить внимание детей на необходимость соблюдения осторожности и предотвратить беду, кадеты класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Бalezинского района провели в младших классах акцию "Осторожно, тонкий лёд!". Кадеты оформили наглядный стенд с памятками, как избежать опасных ситуаций и алгоритм действий в случае, если провалился в воду, напомнив о рисках, связанных с выходом на ледовую поверхность



водоемов и играх в непосредственной близости от нее.

Изображения



06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1746973>